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zmanjkalo liturgi nih listkov. Nikogar ne obsojamo, gotovo pa je, da je to
posledica naše slabotne sekularizirane vere in pretirane skrbi za svoje
ugodje. Za vsako vrednoto sta potrebna žrtev in napor. Koliko napora
vložimo v svoje telesno ugodje: šport, sprehodi, izleti, skrb za hrano. To
je podobno, kot e pretirano skrbimo za rože na vrtu in oknih naših hiš.
Urejenost vrta in rož ne pomeni sre ne družine, ne ustvarja sre nega
doma.

Na seji ŽPS – Komisije za oznanjevanje – smo sklenili, da dobijo vsi
starši, ki imajo otroke pri verouku, pismo, v katerega smo strnili nekaj
to k, kaj se od otrok, ki so se prijavili za versko uvajanje, zahteva. Tudi
za vse izvenšolske dejavnosti so pravila. Komisija je mnenja, da je treba
otrokom in staršem povedati, kaj moramo zahtevati, e ho emo, da
bomo skupaj gradili zdravo ob estvo, v katerem bodo mladi našli svoje
odgovorno mesto in gradili zdrave življenjske pogoje.

p. Tarzicij Kolenko

DOGODKI – OBVESTILA
Poro ilo o delu ŽPS
Deveta redna seja je bila 19. septembra. Na rednih sejah sledimo
okvirnemu pastoralnemu na rtu »Pravi nost v ljubezni«.

Osrednja to ka je bila v tem, da je vsaka župnijska skupina
okvirno predstavila na rt za novo pastoralno leto.
Od gospodarskih zadev smo zopet obravnavali obnovitvena
dela na Selih. Narejen je kon ni obra un, dva oboka smo
pla ali, v naslednji obrok bomo pometli vse, kar je v župnijski
blagajni; za tem pa bomo morali še vsi pomesti, kje se bo kaj
našlo. Upamo, da se bo še kje kaj odkrilo, posebno pri tistih, ki
še do zdaj niso ni prispevali. Že zdaj jih zelo lepo prosimo, naj
bodo solidarni.
Romanje v Padovo je potrdilo predlog FD, da ob torkih tudi pri
nas uvedemo pobožnost na ast sv. Antonu Padovanskemu.



V za etku adventa bosta vsak torek zve er maša in pobožnost
sv. Antonu, velikemu priprošnjiku.

Seja komisije za oznanjevanje
Sestali smo se 26. septembra in se lotili vprašanj, ki nam jih je zadal
ŽPS.

Nadškofovo pismo staršem verou encev: ugotovljeno je, da
doslej ni odziva s strani faranov. Predlagamo, da ponovno
napišemo povzetek pisma in obrazložimo faranom, zakaj je
predlagan prispevek 30 EUR po družini, ki ima otroka pri
verouku. Naj se poudari, da gre za stroške ogrevanja,
vzdrževanje katehistinje, druge stroške verouka. Sklenili smo:
Dana bo možnost pla ila v obrokih.
Ne gre za pla ilo verouka, duhovniki u imo brez vsakega
honorarja.
Pismo razdelimo vsem staršem verou encev do 9. razreda.
Rok pla ila je do novega leta.
V pismu staršem bodo vsa pravila, ki smo jih sprejeli.
Govorili smo o sodelovanju otrok pri nedeljski maši in sprejeli
navodila.

Skupina Srce – Ptuj, skupnost razvezanih v Cerkvi
Namen druženja je povezati ljudi z enako bole o izkušnjo razveze ter z
izborom primerne tematike na sre anjih ponuditi priložnost za
poglabljanje vere in osebne rasti. Teme sre anja: verske (odnos do
sebe, Boga …); iz vsakdanjega življenja (vzgoja, reševanje problemov
…); dogovorjene teme …
Prvo sre anje: 10. oktobra ob 19. uri v Minoritskem samostanu na
Ptuju. Voditelj p. Milan Kos, provincial. Toplo priporo amo.
Oktobrska pobožnost na ast Materi Božji
Ob 70 letnici smrti sv. Maksimiljana Kolbeja bomo brali njegove misli
in vsako jutro dodali litanije M. B. Tudi po družinah priporo amo
molitev rožnega venca, vsaj eno desetko za prenovo družinskega
življenja, zlasti da bi neporo eni starši našli pot do oltarja.
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